

# “圆月弯刀”，恒大唯一亮点

迪亚曼蒂任意球救主，亚冠小组赛恒大客场1:1战平横滨水手



两场亚冠小组赛，迪亚曼蒂已进3球



昨天傍晚，作客日本的广州恒大在亚冠小组赛第二轮中，1:1战平横滨水手。比赛中，恒大又一次先落后，不过迪亚曼蒂的无解任意球，确保了恒大在客场能够收获1分。

现代快报记者 吕远

## 外援救主 迪亚曼蒂再次贡献世界波

如果你寻找本场比赛的最大亮点，毫无疑问，是迪亚曼蒂在第38分钟踢出的那记任意球。当时，回防的日本球员拉人犯规，迪亚曼蒂主罚直接任意球，皮球划出一道美妙的弧线，紧贴横梁下沿，直接飞进球门，对方门将毫无反应。这是一脚无解的任意球，堪比小贝的“圆月弯刀”，就算是世界级门将布冯站在球门前，恐怕对于这样的进球也无能为力。当迪亚曼蒂轰

出这样一记世界波后，恒大替补席也一片欢腾，唯有里皮面无表情，一点也不惊讶，迪亚曼蒂任意球破门他早已司空见惯。

这是迪亚曼蒂在两场亚冠比赛中的第三个进球，三个进球，三脚世界波，迪亚曼蒂展现了在射门方面的过人天赋，也直接帮助恒大追平了比分，第21分钟，横滨水手便取得了进球，同样是任意球，中村俊辅主罚的任意球让恒大禁区一片混乱，对

手趁机捡漏推射得手。

身披横滨水手10号的中村俊辅今年已经36岁了，恒大的10号郑智也已34岁，两个10号都是队长，10年前，在亚洲杯上，他们就是对手，没有想到，10年后的亚冠赛场，他们还可以再相逢，而且中村还可以用他出众的脚法奉献助攻。

1:1，这样的比分一直维持到了终场，水手阻挡了恒大连胜的脚步。

## 状态一般 下半场“惹不起”模式丢了

当上半场恒大与对手战成1:1时，中国球迷最大的期待是，恒大继续开启下半场“惹不起”模式，恒大已经无数次在局面不利的情况下，下半场痛击对手了，亚冠小组赛首轮，他们就是在半场0:2落后的情况下，最终4:2逆转了对手。

不过这一战，恒大下半场“惹不起”模式丢了，除了迪亚曼

蒂，其他攻击手穆里奇、埃尔克森都不在状态，穆里奇整场比赛鲜有射门，埃尔克森也少了去年的那股霸气。

的确，孔卡走后，穆里奇和埃尔克森似乎正遭遇着足球生涯的瓶颈，尤其是穆里奇，最近几战，几乎没有好的表现。赛季前，穆里奇一直闹着要转会，显然影响了他的情绪，另一方面，

少了孔卡，也就少了可以给他输送炮弹的球员。迪亚曼蒂身体力量、速度以及射门都很强，但是他和孔卡的类型并不相同，无法像孔卡那样，担纲组织进攻、串联全队的重任。于是，恒大的中场组织相对混乱，失误不少。

新的赛季，多线作战，恒大要想继续傲视群雄，困难恐怕要比去年大不少。

## 辅佐佩兰？傅博说不！

率领国足一波三折打进亚洲杯决赛圈后，代理主帅傅博的去留问题成为各方关注的焦点。虽然新任的国足主帅佩兰连续两次公开表示，希望“傅博不要走”，留下来辅佐自己，但由于傅博身兼U22国家队主帅一职，继续留下来做国足助理教练的可能性微乎其微。

昨天，在接受现代快报记者采访时，傅博表示：“能把国足最终带进亚洲杯决赛圈，应该说前面一段工作已经完成了。虽然过程可能有或多或少的不足，但这一段执教国足的经历是人生的财富。”

至于对国足主帅佩兰的印象，傅博说：“他是一位职业素养很高的教练，也是一位坦诚的人，虽然我与他共事时间并不长，但能感觉到他已经融入到国足执教工作中来了，也希望大家能给予他足够的时间和信任。”

虽然佩兰希望自己留下来当中方教练组组长，但傅博笑了笑说：“我非常感谢佩兰对我的挽留，这应该也是对我此前一段工作的认可吧。可以说，现阶段国足的基本情况我已经毫无保留地全部告知了佩兰，他有自己的建队思想，对于未来我是不是应该留下来做中方助理教练一职，这并不是他说我想就可以，因为这涉及到U22国家队执教的问题。明天我就将去足协商讨执教国奥的事宜，应该说，未来我的重心会更多地投入到国奥中去，毕竟距明年巴西奥运会预选赛的时间已经近了。”

现代快报记者 程玲林

战报 贵州人和0:1西悉尼流浪者



# 彩民看灯会擒获双色球625万

位幸运的中奖者刘先生来到了江苏省福彩中心领取巨奖。

## 看灯会不忘购彩

刘先生来自安徽，在南京中得巨奖，只是因为他领着全家到南京看元宵灯会，看到福彩投注站就走了进去，“这是我一年多来养成的习惯，走到哪儿买到哪儿，每期都不落下。”刘先生说，自己成为福彩双色球的爱好者，源自朋友的带领，这朋友是双色球的铁杆粉丝。而最让刘先生感到骄傲的是，半年前中了一次双色球3000元奖金，还带动了周围一些朋友也加入了购买双色球的队伍。

说起中奖号码的选择，刘先生表示，这5注号码的红球，是一年半

前开始购买双色球时就写下的，一直都没有改变，每期更改的只是蓝球，这次也不例外，走进投注站，看了走势图，就把蓝球全部改为了9，谁料到，这一个数字的修改，如同神来之笔，使得他选择的5注号码中的1注，不偏不倚地与当期号码完全一致。

## 捐出5万帮助他人

开奖的当晚，刘先生找出彩票通过手机上网进行核对。这一对不得了，竟然发现有1注与当期中奖号码分毫不差。“天哪！我真的中奖了吗？！太不可思议了！核对了好几遍，才敢相信。赶紧把这消息悄悄与老婆分享，激动得几乎整夜未眠。”

刘先生说，一开始他跟大家一样抱着中大奖的心态买彩票，期待能有一天会中大奖，后来接触的时间久了，对福彩有了更多的了解，福利彩票筹集的公益金用于救助弱势群体，是一项公益慈善事业。渐渐地抱着平常心购买彩票，每次购彩也算是为福利事业尽了一点绵薄之力。一年多的坚持，刘先生的爱心投注终于有了巨大的回报。

对这625万元的大奖，他早已做好了规划：“父母、老婆、孩子，我都有安排，皆大欢喜！”临行时，刘先生主动捐出5万元奖金，委托江苏省慈善总会去帮助需要帮助的人，“这个大奖是在南京中得的，我希望把好运带给江苏更多的人。”

福娃

## 彩市公告牌

### 南京“豹子哥”喜中快3奖金7.2万

福彩“快3”游戏在江苏可是家喻户晓的明星彩票，它是一种以3个号码（每个号码为1至6自然数之一）组合为1注彩票进行投注的游戏，2元一注，每10分钟销售一期，返奖率达59%，投注方式分为和值投注、二同号投注、三同号投注、三连号投注、三不同号投注等。其中单个三同号投注的中奖奖金最高，达到240元，江苏彩民习惯把三同号叫做豹子号，彩民中不乏有打豹子号的高手。

那天下午，南京“豹子哥”正巧路过位于秦淮区王府园小区39幢107号的福彩32015211快3专营店，看看离吃晚饭时间还有一会儿，就决定进去玩一会儿，在店中他看着当天的走势图，发现全天已经开了40多期，一个豹子号也没有开，豹子号里44对今天比较冷，只出了2个，分别是144、344，其他豹子号较平均。“豹子哥”自己总结的规律是一般情况下，44两同号出的比较少，444出的几率会高一些，随即掏钱让销售员从50期开始，连续6期，每期投注300注444。刚进行了2期，“豹子哥”就中了300倍444，奖金72000元，一切来得那么的突然，他平静地掏出烟，分给在场的彩民，大家都为“豹子哥”选号之准、出手之狠赞叹不已。

周鑫

## 彩市万花筒

# 无锡彩民用奖金刮中“步步高”5万

3月7日下午，福彩中心接待了一位刮刮乐中奖彩民。一走进兑奖办公室，工作人员就认出了他。原来他是3年前在“淘金者”刮刮乐促销活动申领到电视机的幸运彩民颜先生。

颜先生喜笑颜开地掏出“步步高”刮刮乐兑奖，工作人员仔细核对后，确认颜先生中了5万元大奖！“这5万是我用奖金刮到的，没花我一分钱！”没花一分钱中了5万？面对工作人员的诧异，颜先生讲述了自己的刮奖经过。

当天中午吃过饭，在无锡塘南路做小生意的颜先生像往常一样来到福彩投注站买刮刮乐玩，离他最

近的正是塘南路119号32020161投注站。由于和站主很熟，一走进去他就向老板要了一张“步步高”刮了起来，中了40元，去除刮开的刮刮乐票额，还剩20元奖金。颜先生又要了一张刮刮乐，就是这张奖金换来的刮刮乐，刮中了5万元。刮刮乐上显示，中奖号码48，而最后一排“我的号码”中也有48，最后的奖金显示是50000元。用奖金刮中5万元，面对此等幸运，颜先生十分淡定。他告诉工作人员自己经常中奖，几百、几千的奖他就直接在投注站兑了。

“步步高”是江苏福彩春节前投放市场的又一款百万头奖的彩票，



票面设计恢弘、大气，以中国传统宫殿前的台阶和古时皇帝专用的“云龙御路”为主要背景，象征着“步步高升”美好寓意；而金黄色的

背景色则让整张彩票票面显得高贵、典雅，呈现皇家气质。

孙天明